

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 3831/90 del Consejo, de 20 de diciembre de 1990, relativo a la aplicación de preferencias arancelarias generalizadas para el año 1991 a determinados productos industriales originarios de países en vías de desarrollo

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n.º L 370 de 31 de diciembre de 1990)

En la página 32, Anexo II, parte 3:

suprimir : • 2926 10 00 Acrilonitrilo •
 • 4421 90 99 Las demás manufacturas de madera •

Rectificación al Reglamento (CEE) nº 2770/91 de la Comisión, de 20 de septiembre de 1991, por el que se fija el importe de la ayuda en el sector de las semillas oleaginosas

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n.º L 265 de 21 de septiembre de 1991)

En la página 28, Anexo II, punto 1, guión segundo, columna « 2 plazo »:

en lugar de : • 25,037 •
léase : • 26,037 •
